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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotovpe yia tnv ayopd cag autol Tov mpoidvrog . Zag GupPoveboupe va SiaPdcete mpooeKTIKA TIg
0dnyiec eykardataong, Xpriong kai suvtipnong. Iyediacaps avto o mpoiov yiava cag mpoo@épet mpn
kavomoinon.

Av xperaleote foriBsta, n opada Tov KATAGTIHATOG AMG TO OMOi0 AyopdcaTe TO MPOTOV Eivan oTn S1dbeor) sag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwazinie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Pafistwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Panistwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Le plan vasque doit obligatoirement étre installé sur un meuble.

NOTICE D’UTILISATION:

Le verre, comme la céramique, est un matériau trés dur mais pas incassable.

Les chocs importants, les objets lourds peuvent endommager la superficie.

Pour éviter la rupture du verre, un matériau sensible aux changements de température importants,

il faut garder une température ambiante dans la salle de bains. Si la piece n’est pas chauffée,

le lavabo peut se briser si on y verse de I'eau tres chaude. Il ne faut jamais avoir un différentiel de température
brusque entre I'eau chaude et I'eau froide de plus de 40°.

La garantie s'applique dans des conditions normales d'utilisation.

CONSEILS D'ENTRETIEN:
Pour le nettoyage il faut utiliser de I'eau et des détergents « spécial vitre », des produits neutres
et non pas des produits chimiques agressifs a base d'acide. Utiliser des éponges et non pas des éponges abrasives.

ES

El lavabo con encimera debe instalarse obligatoriamente sobre un mueble.

MANUAL DE USUARIO:

El cristal, como la ceramica, es un material muy duro pero no irrompible.

Los impactos fuertes y los objetos pesados pueden daiar la superficie.

Para evitar que se rompa el cristal, dada su sensibilidad a los cambios bruscos de temperatura,

es conveniente que el cuarto de baflo mantenga una temperatura ambiente estable.

Si el cuarto de bano no dispone de calefaccion, el lavabo puede romperse si se vierte en él agua muy caliente.
Nunca debe haber una diferencia de temperatura superior a 40 °C entre el agua fria y la caliente.

La garantia cubre un uso normal del producto.

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO:
Para su limpieza utilice agua y detergentes «especiales para vidrio», o productos neutros.
No utilice nunca productos agresivos acidos. Utilice pafios o bayetas, nunca productos abrasivos.

PT
A bacia deve obrigatoriamente ser instalada sobre um mével.

MANUAL DE INSTRUCOES:

O vidro, assim como a ceramica, é um material muito duro mas néo é inquebravel.

Os impactos fortes ou os objetos pesados podem danificar a sua superficie.

Para evitar a quebra do vidro, um material sensivel as grandes varia¢des de temperatura,

é necessario manter uma temperatura ambiente constante na casa de banho.

Se a sala nao tiver aquecimento, o lavatério pode quebra-se se for cheio com dgua muito quente.

Nunca se deve permitir um diferencial de temperatura brusco entre a 4gua quente e fria superior a 40°C.
A garantia é aplicavel a todas as condi¢des normais de utilizagao.

RECOMENDAGCOES DE MANUTENGCAO:
Para a limpeza é necessario utilizar dgua e detergentes "especiais para vidro", produtos neutros
e nunca produtos agressivos a base de acido. Utilize toalhetes sem produtos abrasivos.

Il lavabo deve essere obbligatoriamente installato su un mobile.

UTILIZZO:

Il vetro, come la ceramica, & un materiale estremamente duro, ma non infrangibile.

| forti urti e gli oggetti pesanti possono danneggiare la superficie.

Per evitare la rottura del vetro, materiale sensibile alle forti variazioni di temperatura,
bisogna mantenere una temperatura ambiente all'interno del bagno.

Se la stanza non é riscaldata, il lavabo puo rompersi se vi si versa dell'acqua molto calda.
Evitare brusche differenze di temperatura (di oltre 40°) tra l'acqua calda e I'acqua fredda.
La garanzia e applicabile in condizioni di normale utilizzo.

CONSIGLI DI MANUTENZIONE:
Per la pulizia, utilizzare acqua e detergenti "speciali per vetri",
prodotti neutri e non prodotti aggressivi a base di acido. Utilizzare panni e non prodotti abrasivi.
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O eMKABAUEVOC VITTTAPAG TIPETEL VA TOTTOBETEITAL UTTOXPEWTIKA TTAVW O€ EMITTAO.

OAHFIEZ XPHEZHE:

To KpUOTANO, OTIWG Kal TA KEPAMIKA UAIKG, ival éva ToAD okAnpd, aAAd 01 dBpauoTo UAIKO.

OL1oXUPEC KPOUOELG Kal Ta Bapld avTIKE{peVa HOPOoUV va TTPOKAAECOUV OOPEC OTNV EMPAVELD.

a va amo@uyete T Bpavon Tou KPUGTAANOU, EVOG UAIKOU €uaioBNnTou O ONUAVTIKEG METABOAEC TNG Bepokpaaiag,
Ba mpémel va Slatnpeite Tn BepoKPATia PECA OTO UMTAVIO O KAVOVIKA eTimeda.

Av 1o Swudtio dev Bepuaivetal Kat pioupe péoa oTo VIMTpa oAU {e0TO VePO, UMOpPE( va payioel.

Agv mpénel va undpxel Toté amotopn Slagopd Beppokpaaiag peta&y {eotol Kal KpUou vepou n omoia va
unepPaivel Toug 40°. H eyylnon 1oxUeL uTTO PUOIOAOYIKEG CUVONKEG XPrONG.

OAHTIEXZ ZYNTHPHZHZ:

l'a tov KaBaplopo, MPEMEL va XPNOLUOTIOLEITE VEPS Kal KOBAPIOTIKA TTPOIOGVTA EISIKA Yl KPUOTOANOY,
oubétepa mpoidvta Kal Oxt EMOETIKA TPOIOVTA TTOU TIEPIEXOUV O&Ea.

XpPNOIHOTIOLEITE TTAVAKIA KAl OXL TTPOTOVTA PE TPAXIA ETTIPAVELQ.

PL
Blat umywalki musi koniecznie by¢ zainstalowany na meblu.

INSTRUKCJA OBSLUGI:

Szkto, podobnie jak ceramika, jest materiatem bardzo twardym ale tlukacym sie.

Silne uderzenie lub ciezkie przedmioty moga uszkodzi¢ powierzchnie.

Aby unikna¢ pekniecia szkfa, bedacego materiatem wrazliwym na duze wahania temperatury,

nalezy utrzymywac pokojowa temperature w tazience. Jezeli pomieszczenie nie jest ogrzewane,
umywalka moze peknaé w momencie nalania bardzo goracej wody.

Nie nalezy dopuszcza¢ do powstania réznicy temperatury powyzej 40°C miedzy wodg goraca i zimna.
Gwarancja obowiazuje wyfgcznie w normalnych warunkach uzytkowania.

WSKAZOWKI DOTYCZACE KONSERWACJI:
Do czyszczenia nalezy uzy¢ wody i Srodka do mycia szyb lub srodkéw neutralnych.
Nie uzywac srodkéw zracych na bazie kwasu. Uzywa¢ zmywakdw. Nie uzywac materiatéw tracych.

The basin counter top must be fitted onto a cupboard unit.

INSTRUCTIONS FOR USE:

Glass, like ceramics, is a very hard but not unbreakable material.

Hard knocks and heavy objects can damage the surface.

To prevent the glass from breaking, a material that is sensitive to changes in temperature,

keep an ambient temperature in the bathroom. If the room is not heated,

the basin may break if very hot water is poured into it. There should never be an abrupt temperature
difference between the hot and cold water of more than 40°.

The guarantee applies under normal conditions of use.

CARE ADVICE:
To clean, use water, "special glass" detergents and neutral products and not harsh acid-based products.
Use soft cloths and not scouring products.






FR /ssilicone neutre

ES/ silicona neutra

PT/ silicone neutro

IT/ silicone neutro

EL/ silikonu neutralnego

PL/ oudétepn othikdvn
RO/ Silicon neutru
¢ EN/ neutral silicone
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